

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анна

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.06.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 02.06.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/3752/answer/3753>



Заключение врача

Уважаемая Анна! Отношение к урогенитальной инфекции в настоящее время (как Вы уже поняли) неоднозначное. Если Вас интересует лично мое мнение, то урогенитальную инфекцию (уреаплазмы, гарднереллы) лечить необходимо. Совершенно правильно, что лечение одновременно назначается половому партнеру, можно даже не делая анализы. Вылечить эти инфекции можно, но не «бесповоротно», как любой инфекцией Вы можете заразиться ею вновь. На вопрос о квалификации врачей – своя точка мнения по поводу того или иного заболевания – это не признак отсутствия новых знаний, новых методов. Не все новое верно, многое должно быть проверено практикой. На вопрос – лечить или не лечить – отвечать должны Вы. А для того, чтобы решить, вам необходимо знать следующее. Уреплазмы у беременных вызывают воспалительные заболевания гениталий, самопроизвольные выкидыши (в результате внутриутробной инфекции), а также развитие врожденных заболеваний у новорожденных, мертворождение. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)